

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com
微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金



深夜网络直播 超跑“飞车”

咣! 撞了

事发中山北路镇坪路 出租车内两人受伤



本报讯(新民网记者 萧君玮)今晨2时许,中山北路镇坪路口发生一起严重车祸,一辆价值约一百万元的日产GTR超级跑车,在过路口时与一辆出租车相撞,出租车内一名男乘客和司机均受伤。据悉,GTR车内几人为某游戏平台的网络主播,当时正通过手机直播,撞车画面也被传到了网上。根据观看过事发过程直播的网友描述,GTR超跑当时在前一个路口等

红灯,车内有人建议司机踩住刹车并同时踩油门,待红灯转为绿灯时可以完成一个“弹射”动作。车辆随后驶出路口,在行至前方中山北路镇坪路口后,由于速度太快来不及刹车,与一辆转弯的出租车相撞,两车均严重受损(见图 网友供图)。事发后,出租车内两人被送往医院抢救,其中50岁的男司机脑震荡,另一名25岁的李姓男乘客头部伤势

危重,目前仍无法联系到其家属,今天上午仍在同济医院重症监护室接受抢救。另据悉,GTR超跑内几人均均为某网络游戏直播平台的网络主播,事发时正通过手机直播,因此整个过程均被完整记录下来并传播到了网上,引发网友热议,网友纷纷指责这样的危险驾驶行为。目前,警方已介入事故调查。

飞虹路是一条长约2公里的马路,以大连路为界,大连路西段与大连路东段面貌截然不同:西段道路干净,环境整洁;东段则乱设摊、乱停车、乱堆垃圾。“短短一条路,为何东西容貌‘两重天’呢?”昨天,带着读者的疑问,记者赶赴现场调查。

西段干净整洁 东段脏乱不堪

一条飞虹路 容貌“两重天”

记者从飞虹路临平路一路往东至大连路,这里道路干净整洁,绿树成荫,路面湿漉,居民称,为防止扬尘,洒水车一天要来好几次。这里的飞虹路看上去面貌很整洁,令人心情愉悦。(见左图 屠仕超摄)



一过大连路,进入飞虹路东段,仿佛刹那从“新世界”进入“旧世界”。记者来到飞虹路通北路口,这里的道路成了不折不扣的“马路菜市场”:道路两旁一溜停着卡车、面包车、三轮车,车里装满蔬菜、活鱼、水果、南北干货,这就是小贩们的摊位,他们正在大声吆喝,招揽生意。卖鱼的摊位还现场活杀,血水直流,空气中满是鱼腥味。飞虹路本就不宽,这么一来道路“缩水”

严重,汽车通行艰难,司机不断摁喇叭,才能在摊位、人堆里勉强通过(见右图 屠仕超摄)。附近居民称,这些装蔬菜贩卖

的卡车一直停在这里,每天早晨六七时开始卖蔬菜,晚上收摊后卡车也不开走,用布罩子将卡车后的蔬菜一罩,等第二天再开卖。地上垃圾

堆积、污水横流、臭味熏天。“现在冬天还好,一到夏天蚊蝇肆虐,叫我们怎么生活?”住在飞虹路飞虹公寓的居民们抱怨。

在飞虹路东段,记者还看到好几辆三轮车,摊主在兜售衣服、袜子、围巾及各类小饰品。而飞虹路的人行道则被水果摊霸占,沿街的水果店将摊位大摇大摆“延伸”到人行道上。行人被逼无奈,只好纷纷走到马路上,在摊位、机动车、非机动车中来回穿梭,险象环生。

飞虹路东段的居民,很“向往”飞虹路西段的面貌。“同一条路,东西两段差别如此之大,实在令人想不通。”住在飞虹路多年的老居民吴先生表示。居民们透露,飞虹路西段干净东段脏乱的情况已持续好长时间。他们也向有关部门反映过,但问题始终得不到解决。

小小一条道路,如此“冰火两重天”的强烈反差,有关部门是否善于倾听百姓呼声,是否重视街容市貌,是否用心执法可见一斑。市民希望,有关部门要“见贤思齐”,使东段的飞虹路恢复干净整洁的面貌,这是广大居民的心声,更是政府部门的

为“抢回”电瓶车 女子竟掌掴交警

本报讯(记者 陈浩)近日,青浦街头上演一幕闹剧,一名女子因不满交警处罚,试图抢回被暂扣的无牌电瓶车,遭交警劝阻后,竟掌掴交警。

据了解,12月22日上午7时30分许,一男子驾驶无牌电瓶车,途经青浦区赵重公路致富路附近时,被正在路口执勤的交警查获,无

牌电瓶车被暂扣。该男子打电话通知妻子谢某至现场接其回家。谢某赶到现场后,情绪激动,与交警发生争执,并试图抢回电瓶车,遭交警劝阻后,强行冲入岗亭,拉扯交警。争执过程中,谢某突然动手打了交警一记耳光。

目前,谢某因涉嫌妨害公务罪已被刑事拘留。

白兰花7年“裸树”过冬 罕见

本报讯(记者 徐驰)近日,已逾古稀的养花爱好者余老伯致电本报962555热线,讲述自己小庭院中一株白兰花从仅几十厘米高,目前已长至近2.5米,“近一年多来,它拼命疯长,现在需要‘抬头仰望’了。”

昨下午,记者和资深园林专家郭志星来到家住陕西南路581弄内的余老伯家中察看。余老伯年过七旬,精神矍铄。他家天井里种植了许多花草,有米兰,茉莉,茶花,文竹,吊兰等近十几种,其中这株白兰花绿叶满树,茎干笔直,栽种在大花盆内。余老伯说,这盆白兰花买来后一直种在天井花坛中,从来没有移进过室内,现根须已植入土中很深无法搬动了。“7年来热天满树白花依次第开,十分郁香,周围邻居常来赏花闻香。”

郭志星告诉记者,这种原产喜马拉雅山麓地方的喜热树种白兰花,一般在南方广州、厦门等城市才可露地栽培,而在上海等江浙地区要温室或暖棚中才能过冬。“我长期在各地区各地接触过许多种花人,但今天在余老伯的天井里,实地亲眼看到白兰花没有冬天包裹过冬,而是直接‘裸树过冬’连续7年,这在家庭养花中实属罕见。”

郭志星说,上海种植白兰花人很多,但由于冬天气温低于零摄氏度会结冰,所以大多盆栽入室保暖过冬或进暖房玻璃棚种植,野外种植几乎没有。他曾看到有人将白兰花放在阳台过冬,都会因太冷出现黄叶或冻死。而这株白兰花在室外生长,确实说明十多年暖冬,上海地生植物在悄悄变化。

绿孔雀“驾临”民宅屋顶 稀奇

本报讯(记者 陈浩 特约通讯员 刘必华)前天傍晚,嘉定区安亭镇迎春社区杨定章阿姨家的屋顶上,突然飞来一只美丽的绿孔雀。小区内根本没人养孔雀,它到底是哪里来的呢?

杨阿姨告诉记者,当天傍晚,她突然看到自家屋顶上站着一只“大鸟”,看样子起码有

5公斤以上。众人将其捉住,近前一看,才发现是只雄性绿孔雀,体格健壮,尤其尾部长长的羽毛之间还嵌有圆绿宝石般的图案,十分漂亮。

考虑到这只孔雀“来路不明”,杨阿姨向当地派出所报了案。昨天,派出所将孔雀送到了动物保护部门。

至尊园

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

- ◆三面环水,墓穴建于梯形山坡上,汇集了淀山湖和余山的天地自然灵气。
- ◆购墓免费接送,墓园详情见官方网站或来电垂询。

即日起来园购墓的客户,可获得至尊园旗下南篱生态农业合作社送出的健康果蔬大礼包一份,送完为止! 数十款精品墓穴供不同需求的客户选择

热线: 59834444、59834449 园址: 青浦朱家角朱枫公路1128号
交通: 地铁17号线即将开通至朱家角; 轻轨9号线至洞泾站,换乘松朱线到达本园
总部: 零陵路899号25楼N座(飞洲国际) 网址: www.zhizunyuan.com

公告信息

讣告

慈父张振朝因病于2015年12月27日离世,享年94岁。遵嘱丧事简办,特此告知诸亲友女: 张萍泣告2015.12.31

《新民晚报》分类广告投放热线

62897402 62474498转8028

地址: 陕西北路66号科恩国际大厦2301室 以下信息仅供参考